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ЗВІТ
про діяльність депутатської групи Верховної Ради України з 
міжпарламентських зв’язків з Ватиканом у 2025 році

І. Інформація про депутатську групу Верховної Ради України з 
міжпарламентських зв’язків з Ватиканом (надалі також – група):

Групу створено на установчому засіданні 12 січня 2023року.
Чисельний склад групи – 19 народних депутатів України – представників 

різних політичних сил.
До керівного складу групи входять народні депутати України Тістик Р.Я. 

(голова), Василенко Л.В. (заступник голови).
ІІ. Загальна оцінка співпраці України та Ватикану протягом 2025 

року:
Ватикан є лідером серед країн у поверненні українських депортованих 

дітей та у поверненні військовополонених та цивільних осіб.
Співпраця України та Ватикану у 2025 році отримала новий старт, 

зумовлений зміною нового Папи та посиленням гуманітарного діалогу. Після 
смерті Папи Франциска у квітні 2025 року та обрання його наступником Лева 
XIV відносини перейшли у фазу активного вибудовування довіри. 

Президент Володимир Зеленський став першим лідером, якого новий 
понтифік прийняв одразу після інтронізації у травні 2025 року.

Під час зустрічі 9 липня 2025 року в Кастель-Гандольфо Папа Лев XIV 
офіційно запропонував Ватикан як нейтральний майданчик для мирних 
переговорів.

Україна офіційно запропонувала Ватикану очолити міжнародну ініціативу 
з повернення викрадених українських дітей.



Незважаючи на готовність Ватикану до посередництва, станом на вересень 
2025 року Папа Лев XIV називав пряме посередництво між Києвом та Москвою 
«малореалістичним» через позицію рф.

МЗС України привернув увагу міжнародної спільноти та Ватикану до 
грубих порушень релігійних свобод на тимчасово окупованих Росією 
українських територіях. Російська держава спільно з Російською православною 
церквою (РПЦ), цинічно ігноруючи норми міжнародного права, запровадили на 
окупованих українських землях систему релігійних утисків. Вони примусово 
підпорядковують місцеві релігійні громади РПЦ, переслідують духовенство та 
вірян, руйнують незалежні церковні структури та нав'язують ідеологію 
«русского міра».

Квітень 2025 року - Президент України одним із перших привітав 
новообраного Папу, підкресливши роль Святого Престолу у захисті прав 
людини.

Травень 2025 року -  Візит української делегації до Ватикану одразу після 
інтронізації. Папа Лев XIV підтвердив, що Україна є «пріоритетом його серця».

9 липня 2025 року  - саміт у Кастель-Гандольфо, обговорення «Формули 
миру» та ролі Ватикану в пункті про звільнення полонених і депортованих.  
Ватикан погодився стати офіційним посередником у комунікації з РФ щодо 
списків цивільних заручників.

Вересень 2025 року – офіційний візит державного секретаря Ватикану 
кардинала П'єтро Пароліна до Києва, він відвідав деокуповані території 
Київщини та зустрівся з представниками Всеукраїнської Ради Церков.

 
ІІІ. Проведені засідання:
Протягом 2025 року обмін оперативною інформацією між членами групи 

продовжував відбуватися постійно в створеному робочому чаті онлайн.
IV. Діяльність групи

1) Офіційні візити:
Протягом 2025 року діяльність групи дружби була зосереджена на 

офіційній переписці, комунікаціях та привітаннях. 
2) Інша діяльність:

10 січня 2025 року – отримав відповідь від Мирослава Ваховські на мій 
лист із привітанням його зі Святом Різдва Христового. 

7 квітня 2025 року – направив лист підтримки із вдячністю до Папи 
Римського Франциска із побажаннями здоров’я.

15 квітня 2025 року – направив листи із привітанням світлого свята 
Великодня для: Папи Римського Франциска, П’єтро Пароліна, Мирослава 



Ваховські, Пола Річарда Галагера, Клаудіо Гуджеротті, Конрада Краєвського, 
Паоло Руффіні.

22 квітня 2025 року – направив листи зі скорботою та співчуттями П’єтро 
Пароліну та Мирославу Ваховські у зв’язку зі смертю Папи Римського 
Франциска.

30 квітня 2025 року – отримав відповідь на лист привітання зі Святом 
Великодня для Папи Римського Франциска від Роберто Кампісі (нажаль вже 
після смерті Папи).

3 травня 2025 рок – отримав лист від Роберто Кампісі у відповідь на мій 
лист привітання зі Святом Великодня П’єтро Пароліна.

19 травня 2025 року  - отримав лист від Клаудіо Гуджеротті у відповідь 
на мій лист привітання зі Святом Великодня.

Надіслав пропозицію для Ватикану під час інтронізації нового Папи 
Римського Лева XIV організувати зустріч 3-ьох лідерів: Папи Римського Лева 
XIV, Президента України Зеленського В.О. та Президента США Дональда 
Трампа. Така зустріч мала би велике духовне значення, пасторальну та 
дипломатичну цінність і привернула би велику увагу до питання миру в Україні.

V. Висновки та пріоритети роботи депутатської групи Верховної Ради 
України з міжпарламентських зв’язків з Ватиканом на 2026 рік:

Співпраця зі Святим Престолом для України є надзвичайно важливою. З 
початком повномасштабного вторгнення наша співпраця поглибилась, 
посилилась та має вектор на подальший розвиток, особливо в рамках 
парламентської дипломатії. 

Робота депутатської групи у 2026 році буде спрямована на подальше 
зміцнення відносин між Україною та Ватиканом, посилення комунікації із новим 
Папою Левом XIV. Також важливою метою роботи групи у 2026 році будуть 
проведення двосторонніх візитів групи, робота з уповноваженим від Святого 
Престолу, робота по ряду двосторонніх питань та організація візиту Папи 
Римського Лева XIV в Україну.  

 
З повагою
Народний депутат України
Голова депутатської групи Верховної Ради України
з міжпарламентських зв’язків з Ватиканом
Ростислав Тістик

 


